

特刊

奔跑吧！
萧山！

奔跑中引领前行，奋斗中实现梦想。

萧山，这座以潮文化为精神内核的江南之城，不惧困难，在追梦路上奋力奔跑，闯关口，渡云山，勇往直前。

今年以来，国际形势复杂，宏观环境多变，疫情间歇突发，不确定因素明显增多，多重困难、多种挑战持续冲击，在“三重压力”叠加“两大变量”之下，奔竞不息、勇立潮头的萧山人，始终牢记“不断提升工业化、加快推进城市化、进而率先实现现代化”的殷殷嘱托，千字当头、实字为先、效字以求，围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，用创新引领动力之变、数字撬动效能之变、开放助推格局之变，积极探索非常之时的破题之策，努力续写“当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者”的“萧山范式”。

经济大盘稳、疫情防控稳、社会大局稳、居民收入稳，发展动能进、质量效益进、民生事业进，这“四稳三进”成为了萧山半年报的最好写照，是对经济社会最生动的概括，也是下半年蓄势待发、奋勇争先的信心与底气所在。

7月15日召开的区委全会发出号召，忠实践行“八八战略”，奋力投身“两个先行”，在高质量发展中全域推进城乡社区现代化建设。这意味着，未来的萧山，将深度聚焦“城乡现代社区建设”这个主题，全面深化共同富裕现代化基本单元建设，稳进提质抓产业，千方百计抓项目，聚焦赛道抓共富，用心用情抓民生，奋力打造区域样板示范，以优异成绩献礼二十大。

奔竞在新的时光跑道，必须跑好新一程，视每一步都为第一步，每一程都当关键一程，把奔跑姿态视为奋斗常态。

奔跑路上，心有定力，方能行稳致远。时间表已明晰，施工图已绘就，任务书已明确。我们唯有保持“咬定青山不放松”的发展定力，破解发展难题，强执行，抓落实，创实绩，跑出加速度，创出新业绩。

奔跑路上，怀揣毅力，方能驰而不息。不管乱云飞渡，风吹浪打，我们都要拿出坚如磐石的信心，坚韧不拔的毅力，久久为功的恒心，才能创造属于萧山的高光时刻。

奔跑路上，练好脚力，方能圆梦前行。与梦想相约，各级干部必须真正沉下心，深入一线，服务一线，让企业轻装上阵，让群众收获满满。与梦想相约，我们每个市民，用个体力量汇聚城市动力，浇灌这座城市的新辉煌。

不负时光，不负梦想，非奋斗不可——

奔跑吧，萧山！奔跑吧，萧山人！

